6 x1acc Kourpoabnas padorl Ne 1

Tema: " decaTuunbie npoou"

| sapuanm

OOGs3aTenpHas YacTh

1. 3anummTe yncia:

a) B BUJIE JECATUYHOU JpoOu;

0) 0,1; 5,73; 0,008 — B BuIe OOBIKHOBEHHOM JIPOOH.

2. HayepTtruTe KOOpIMHATHYIO IPSAMYIO (32 €AUHUYHBIN OTpe30K mpuMuTe 10 KIIeTOK).
OrmertnTe Ha Hewt uucna: 0,7; 1,3; 2,2.

3. CpaBHUTE UnCIIa:

a) 4,86 n 4,805; 6) 0,01 u 0,009.

4. JlonioaHUTE PaBEHCTBO:

a) 380 m = ...xMm; 0) 10xr 800r = .. .KT.

5. 3anummTe B BUJIE JIECATUYHOM JIPOOH:

JlomoJIHUTEIbHAS YaCTh

6. Beipazure 4MuH 15¢ B MUHYTax U 3alUIIUTE PE3yIbTaT B BUAC JACCATUUHON ApOOH.
7. Kakue mudpbl MOKHO MOJICTABUTH BMECTO 3BE3I0UKH, YTOOBI OBIJIO BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65

8. Haiinure pasnocts 0,0567

Il sapuanm

OO0s3aTenpHas YaCTh

1. 3anummTe yucna:

a) B BUJIEC JECATUYHOU JpoOu;

0) 7,1; 0,18; 0,3210 — B Buie OOBIKHOBEHHOM JAPOOH.

2. Onpenennte kKoopAauHATHI TOUeK A, B, C , OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSIMOM.
3. CpaBHuTe Uncna:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 u 0,007.

4. Beipa3zurte B KUJIOMETpax:

a) 4xm 300 m; 6) 150Mm.

5. 3anummTe B BUAE ACCATUUHON TpOOHU:

JlonoJIHUTEILHAS YacTh

6. Beipazure 5,34 B yacax 1 MUHYTax W 3alUIIUTE PE3yIbTaT B BHJIC ICCITUIHON IPOOH.
7. Cokpartute apo0Ob M 3aIUIINATE €€ B BUJIE ACCATUYHON JPOOH.

8. PacrmooxuTe B OpsIKE BO3pACTaHMS Ynca: ?

Kpurepuu oueHuBanus

OTtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHast 4acTh 4 3amanus 4 3amanus 5 3amaHui
JlonoaHUTEIBHAS 2 3amaHus 3 3amanus
JacThb

Kontpoabnasi padornr Ne 2

Tema: "lelicTBHS ¢ JeCATHYHBIMH ApoOsiMu'"

| sapuanm

OO0s3areapHas YacTh

1. Berunciure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. Yeemnubte B 100 pa3 kaxmoe u3 uncen:64,582; 0,00065; 9,7.
3. Bemmonnute neicTeue:

a) 6,3 - 20,2; 6) 86,24 : 2,8.




4. MuMoO pedHOU NPUCTAHU B OJTHO U TOXKE BPEMsI B TPOTUBOIOIOKHBIX HAMPABICHUAX
MPOIILIN KaTep u Teroxoa. Kartep men co ckopocTeio 44 KM/4, a TETIOX0] — CO
ckopocThio 28km/4. Kakoe paccrosHue Oyaet Mexay HuMu uepes 0,5km/q?

5. Halinute Hen3BECTHOE YHCIIO:

a)x—1,7=3,8;06)2,4 - x=84.

6. Bripazure mpuOIMKEHHO NECATUYHOMN APOOBIO C ABYMsI 3HAKAMU MOCIIE 3alITOH.
JlonoJIHUTENIbHAS YacTh

7. Beraucmuare: 5,2 - 2,3 + (12,8 — 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl nponuiu 0,6 Bcero mapuipyTa, a 3arem 0,25 ero ocratka. Kakyro 4acTh
MapuipyTa UM OCTaJIoCh POUTH?

Il sapuanm

Oo6s3arenpHas 4acTh

1. Beruuciure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. Ymenbmure B 100 pa3 kaxnoe u3 uucen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BeImmosiHUTE IENCTBUE:

a) 0,63 - 51,2;6) 4,292 : 0,37.

4. CoOcTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJKH §,5KM/4, CKOPOCTh TeueHHsI peku 1,5km/4. PaccTosiHue
MeXIy npuctansaMu 17,5kM. 3a kakoe BpeMsi ITPOMJIET JI0IKa 3TO pacCTOsTHUE, eciiud OyieT
IJIBITh IPOTUB TEYEHUS PEKU?

5. Haiinure HEU3BECTHOE YUCIIO:

a)x+4,9=50;06)09 - -x=7,5.

6. CopTcMeH TpeHupyeTcs Ha cTaauoHe, mpoberas mo kpyry 0,6 km. Kakoe HanMmeHbIee
YHCJIO KPYTOB OH JIOJDKEH clenaTh, 4TOObI mpobexaTs 10xkm?.

JlononHuTeNbHAsA YacTh

7. Beruucnure: 5,86 + 14,82 : (7 —-4.,4) - 3.5.

8. OIHOBPEMEHHO M3 JABYX CEJI, PACCTOSIHUE MEXKAY KOTOPBIMHU PABHO 24KM, OTIIPABUIIVCH
B IIyTh HaBCTPEYY APYT APYTY BEJIOCUIIEOUCT U nemexon. Yepes 1,5 yaca oHn
BCTpeTWIHCh. OnpeieInTe CKOPOCTh KaXKI0T0, €CITU CKOPOCTh BEIOCUTIEANCTA OO0JIbIIe
CKOpOCTH Tenexo1a B 3 paza?

Kpurepuu oueHuBanus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OO0s3aTenbHast 4acThb 5 3aganui 5 3aganui 6 3aganui
JlonmoaHuTeNbHAS 1 3apanue 2 3aJ1aHus
4acTh

Kontpoabnas padorst Ne 3

Tema: "Ieable uncaa"

| sapuanm

OO0s3arenpHas 9acTh

1. Kakomy umciy paBno: a) —(-23); 6) —(+18); B) + (-4)?
2. CpaBuute uncina: a) 0 u -5; 6) —37 u -9.

3. 3anummTe BCe IeIbIe Yncia, Oonbiue -15 u MeHbIme -9.
BrinonHute nelicTBU:

4.a)-7+20;0)5+(-13); B) -6 + (-7).
5.a)-13-(-19);6) 7— (- 12); B) 9 — 25.

6.a)-3 - (-7); 6) 10 - (-5); B) -1 - 4.
7.a)32:(-4);0)-21: (-3); B) 0 : (-5).




8.2)14-30+8—-1;0) (-4) (-8) - (-2).

JlonoJIHuTEeIbHAS YaCTh

9. 3anumure B nopsiake yobiBaHus uucna: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Halinute npousBeaeHueE:

a)-2-(-1) " (-2) - -1) - (-2) - (-1) *(-2);

6) (-3)° (-1)°.

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

Il sapuanm

OO6s3aTeapHas YacTh

1. 3anummuTe 4nucao, MPOTHUBOIOIOKHOE JAHHOMY:

a) -50; 0) 25; B) -1.

2. CpaBnaute uncna: a) -95 u 10; 6) — 16 u 0.

3. Mexay KakiMH [EeTBIMHU YACTIaMU HaXOUTCS YHUCIIO:

a) -75;0) -1.

Brimonnure nevicTBus:

4.a)-16+9;0)-7+7;B) -6+ (- 12).
5.a)8—(-8);6)0—11;B)-14 - 3.

6.2)8 - (-7);6) -4 - (-9);B) -7 - 0.

7.a)-24:6;0)33:(-1); B) -18 : (-6).

8.a) 7—10+31;0) (-4)°.

JlomoJIHUTENIbHAS YaCcTh

9. 3anmmuTe B mopsAKe Bo3pacTanus yucna: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. [IpencraBbte uncino -180 B BUIe MPOU3BEICHUS YETHIPEX IETBIX YHCE.
11. U3BecTHO, yTo a = 8§, b = -7, ¢ = 20. Haiinure: a — (b — C).

Kpurtepun onneHnBaHus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHast 4acTh 7 3amaHUH 7 3amaHui 8 3aganui
JlomonHuTenpHast 2 3aJaHus 3 3amaHus
JacThb

HNrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa

| sapuanm

OO6s3aTenpHas YacThb

1. Haiimute 3HaucHue Boipakenus 1,4 - (4,75 — 2,5).

2. BeIpasute B MPOIIEHTAX YYAIUXCs HIKOJIBI.
3. Beruucnure: a) -7 — 5+ 14 —20; 6) 18 : (-2) — 7.

4. ITocTpoliTe Ha KOOPJAUHATHOM IJIOCKOCTU KBaJipaT ¢ BepiinHaMmu B Toukax A(0;3),

B(5;5),

C(7;0), D (2; -2).

JlonoJiHuTEeNIbHAS YaCTh

5. CocTaBbTe GOpMYITy JJIs BBIUUCICHUS TUIOMIAIN (PUTYPHI.

6. lllapd croun 125 py6neit. BecHoii niena mapda nonusmiack Ha 20%., a K OCEHU

noBbicuiach Ha 20%. Kakoii crana HoBas 1ieHa mapda?
Il sapuanm

OO6s3aTenpHas YacTh

1. Halinute 3nauenue Beipaxxkenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2. BeIpasute B MPOIIEHTAX YYaIUXCs HIKOJIBI.
3. Berumcmure: a) -5 + 18 + 16 — 22; 6) -27 (13 — 15)




4. TTocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM TUIOCKOCTH MPSMOYTOJIBHUK ¢ BepminHaMu B Toukax A(0;
5),
B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).
JlonoaHuTeNbHAS YacTh
5. CocraBbTe PopMyITy I BHIYUCICHHS IOMIAANA (PUTYPHI.
6. [lepuatku ctounu 200py6sieit. Ocenbio 1ieHa epyaTok noBeicuiiach Ha 10%, a 3umoit
cuuzuiachk Ha 10%. Kakoii ctaia HoBas 11€Ha MepyYaToK

Kpurepun onieHuBaHus

OtMeTKa «3» «4» «5»
OOs3aTenpHas 4acTh 4 3aganus 3 3amaHusd 4 3ananuit
JlonmoaHUTEIbHAS 1 3amanue 2 3aIaHus
4acTh







